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Silja Part, Liisi Kanna

S õmerul toimuva maaelufes-
tivali programmis näeb ka 
tänavu vanatehnika näitust, 

kus autode kõrval üles seatud nii 
mootorrattaid kui muid sõiduva-
hendeid. Mõte väljapaneku korral-
damiseks tekkis ürituse eestvedajate 
Leo ja Katria Küti sõnul seoses sel-
lega, et varem lambafestivali nime 
kandnud sündmusel jäi lammaste 
kõrvalejäämisega ka ruumi festiva-
lialale n-ö üle. „Töötan ise Rakvere 
vallas ja kõlama hakkas jutt, et tühi 
plats, kurb vaadata. Pakkusin, et 
teeks siis sinna vanatehnika austa-
jatele mõeldud näituse. Inimestel on 
garaažides igasugu huvitavat tehni-
kat, võiks ju seda tuulutada,” rääkis 

Maaelufestivalil näeb taas vanatehnika näitust
Vanatehnika väljapanekul osalemiseks ei pea omama viimse detailini lihvitud uunikumi – 
ei, kui sul on mõni põnev vana masin kuuris seismas, pühi tolm maha ja mine lase teistelgi 
kaeda! Korraldajad julgustasid vanatehnika omanikke registreeruma, samuti rääkisid nad 
selle idee sünnist, kuidas rahvas algatuse eelmisel aastal vastu võttis ning mida põnevat 
tänavusel üritusel ees ootab.

Leo. „Mõtlesime, et viskame mõtte 
õhku, vaatame, palju osalejaid tuleb. 
Seda enam, et endil on kaks vane-
mat sorti autot olemas, mille samuti 
välja saab panna. Kui keegi teine ei 
tule, siis kaks eksponaati vähemalt 
olemas.”

Tegelikult kogunes aga möödu-
nud aastal esimest korda peetud 
vanatehnika näitusele osalejaid ül-
latavalt palju – koos mootorrattas-
tega koguni 80 masina kanti. „Me ei 
lootnud esimese korra kohta üldse 
nii palju! Mõtlesime, et äkki 20–30 
saab kokku,” muljetas ta „Nii osale-
jatele kui külastajatele eelmisel aas-
tal küll väga meeldis,” lisas Katria.

„Me ei aja taga, et toodav tehni-
ka oleks perfektselt korras. Pigem 
lihtsalt huvitavaid autosid, mida 
iga päev ei näe. Ja mitte ainult au-
tod, oodatud on ka mootorrattad, 
rollerid, kellelgi äkki mõni äge va-
naaegne jalgratas...Tulge näidake 
toredaid asju, mis teil on!” kutsusid 
korraldajad üles. Huvilised võiksid 
ennast registreerida, et asja eestve-

dajatel oleks selgem ülevaade, kui 
paljude masinatega arvestada. Kui 
aga keegi märkab üleskutset viima-
sel hetkel, paar päeva enne näitust, 
mil üldine registreerumine juba 
sulgunud, võtke ikka ühendust, 
mahutatakse ära!

Tehnika vanuse piiriks on seatud 
35 aastat ja vanemad, aga ka see pole 
kivisse raiutud. „Kui tuleb mõni a la 
33 aastat vana äge asi, no miks mit-
te,” kinnitas Leo, et rangeid raame 
nende näituse puhul ei seata. „Me 
ei taotle, et peaks olema autentne, 
musta uunikumi numbriga. Pigem 
on tegu rahvaüritusega – tule ja 
jaga!” sõnas Katria.

Kui vanemate inimeste jaoks pa-
kub näitus nostalgiat, siis noorte 
jaoks vaadet ajalukku. „Meid huvi-
tavad ka just need lood, mis näitu-
sele toodava vanatehnikaga kaasas 
käivad,” sõnas ta. Põnevad seigad 
masina kohta ja meenutused, kuidas 
see endale saadi, on registreerimisel 
lisainfona väga oodatud.

Eilse seisuga oli kirja pandud 
61 autot ja 20 motikat, nii et ooda-
ta võib mullusega vähemalt samas 

suurusjärgus osalejate arvu. Kesk-
mine vanus registreerunud autodel 
on 51 aastat, mis tõotab huvitavat 
väljapanekut. Kõige vanem seni re-
gistreeritud eksponaat on aga 89 
aastat vana – 1937. aasta Chrysler 
Royal.

Tänavu valitakse eksponaatide 
hulgast ka rahva lemmik. Korral-
dajad loodavadki igal aastal näitust 
mõne pisikese uuendusega atrak-
tiivsemaks muuta. „Tahaks, et see 
jätkuks tradistioonina ning püüame 
igal aastal leida uue väikese nüansi, 
et väljapanek oleks põnev nii vaada-
ta kui osaleda,” lausus Katria.

Vanatehnika omanikel endal üh-
tegi kulu peale kohale sõitmise ei 
ole. Seega, kõik kellel midagi vahvat 
näidata – vurage kohale!

„Kui veel veidi enne maaelufesti-
vali oma kuuri- või garaažiukse avad 
ja leiad midagi põnevat, mida näitu-
sele tuua, siis kunagi pole hilja!” kut-
susid korraldaja üles julgelt ühen-
dust võtma. Registreerimine toimub 
ja lisainfo on leitav veebilehel vana-
tehnika.kutt.ee, telefonil 5010 317 
või meili teel vanatehnika@kutt.ee.

Põnevust pakkusid vahvad leiud.

Kui vanemate inimeste jaoks pakub näitus nostalgiat, siis noorte jaoks vaadet ajalukku. Fotod: Janek Laanemäe

Näha sai nii autosid kui mootorrattaid.Põgus pilguheit mulluse väljapaneku ekspo-
naatidele annab tunnistust, et üles oli seatud 
huvitavaid pärle.
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VABA AEG/KOOLITUS
S bralik koostöö kliendiga ja kvaliteetne teenus!õ
Tel 53 451 061, www.autosoit.eee-mail: info@autosoit.ee,

L ppastme koolitusõ
IGA NÄDAL!

Kõiki kategooriad saab õppida ka VENE KEELES!

RAKVERES
B-kat e-õpe 26.05 ja 28.05
B-kat vene keeles 01.06 ja 15.06
A, A1, A2, AM, BE, C, CE koolitusega
võib alustada igal ajal Rakveres ja Jõhvis
Esmaabi koolitus 05.06 ja 19.06
Esmaabi koolitus vene keeles 25.09

B-kat auditoorne õpe 12.08

Inspireeriv koostöö algus
S el kevadel kohtusid Jõulumäel 

Pärnumaa ja Lääne-Virumaa 
puuetega inimeste kojad, et 

tugevdada koostööd, vahetada ko-
gemusi ja veeta sisukalt koos aega. 
Päevad möödusid tegusalt ja heas 
meeleolus, osaleda sai sisukates aru-
teludes ja üksteist paremini tund-
ma õppida. Kohtumisel tutvustasid 
mõlema maakonna esindajad oma 
tegevusi, jagasid praktilisi kogemu-
si ning arutasid võimalusi, kuidas 
tulevikus üksteist veelgi tõhusamalt 
toetada. Arutelud olid avatud ja 
inspireerivad.

Lisaks ametlikule programmile 
sisustati päevad ühiste tegevuste ja 
vaba aja veetmisega. Osalejad tõde-
sid, et mitteametlik koosviibimine 

loob usaldusliku õhkkonna ja tugev-
dab koostööd sageli enamgi kui for-
maalsed kohtumised.

Osalejad leidsid, et kevad- või 
suvepäevad võiksid kujuneda tra-
ditsiooniks, et hoida sidet kahe piir-
konna vahel ja toetada kogukondade 
arengut. Kokkuvõttes võib öelda, 
et ühised kevadpäevad täitsid oma 
eesmärgi igati: koostöö tihenes, ko-
gemused liikusid kahe maakonna 
vahel ja osalejad said inspiratsiooni 
edasiseks tegutsemiseks.

Ürituse toimumist toetas Rakvere 
linnavalitsus, kelle panus võimaldas 
selle sisuka ja südamliku kohtumise 
ellu viia. Täname südamest toetuse 
eest. Ι Lääne-Virumaa Puuetega Inimes-
te Koda

  KUHU MINNA

Lääne-Virumaa 
Puuetega Inimeste Koda

26.05 kell 12.00 juristi infotund 
„Minu õigused moodsal ajal” Rak-
vere raamatukogu IV korruse saalis. 
Teemad: pettused, digiturvalisus, 
rahaasjad, e-ostud ja tarbijaõigused. 
Võimalus juristiga neljasilma vestlu-
seks. Registreerida tel 5342 9043 või 
laanevirukoda@gmail.com. Tasuta.

30.05 kell 9.00–15.00 kuulmis-
buss Väike-Maarja Tervisekeskuse 

(Pikk tn 8) juures. Registreerimine 
tel 5837 1101, www.vaegkuuljad.ee.

3.06 kell 12.00 toimub Rakve-
re raamatukogu IV korruse saalis 
omastehoolduse infotund. Külalis-
teks on Omastehoolduse infopunkti 
projektijuht Tauno Asuja ja omas-
tehooldajate tugigruppide koordi-
naator Kariina Ritson (EPIKojast). 
Infopäev on tasuta, kuid võimalusel 
registreerida laanevirukoda@gmail.
com või tel 5342 9043.
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VABA AEG
ARVUSTUS

Nukufi lmimärul meeslastele
S el nädalal jõuab kinodesse ul-

mefantaasia „Star Wars” uus 
fi lm, mis jutustab lihtsakoelise 

loo sõprusest, vaprusest ja pahadest, 
kes väärivad surma. „Mandaloorla-
ne ja Grogu” on vanamoodsa võn-
kega pigem nukufi lmilik kui kaas-
aegsete eriefektide pagasiga tehtud 
ulmelugu. Eriefekte muidugi on, 
kuhjaga, aga see pole sugugi seda 
tüüpi, et tegijad oleksid püüdnud 
ulmelisi tegelasi väga elulähedaseks 
muuta. Ikka vaatad ja saad aru, et 
see on nukk, mitte ei mõtle, et vau, 
kus on alles nukk nii elusaks tehtud, 
et arugi ei saa!

Mind see mõnevõrra häiris, et 
lugu oli liiga nukulik ja liiga lihtne. 
Aga... ma ei ole kunagi olnud suu-
rem asi „Star Warsi” fänn. Lapsest 
saati pigem ei ole sellest hoolinud, 
kusjuures nägin seda esmakordselt 
täiesti sellises vanuses, et oleks või-
nud kohe suur huviline olla. Mina 
olin hoopis „Star Treki” paadis. Ni-
melt, 1970ndate lõpus ja 1980ndate 
alguses oli Hollywoodi toodangus 

kaks suurt ulmefrantsiisi: üks oli 
„Star Wars” ja teine „Star Trek”.

„Star Wars” räägib peamiselt hea 
ja kurja võitlusest, kujunduselt pi-
gem apokalüptiline, kulunud, pal-
ju on olnud purustusi, peab kõike 
taaskasutama, olema leidlik, vä-
heste vahenditega hakkama saama, 
niiöelda kivist vett välja pressima. 
On kaks põhilist vastasleeri ja pidev 
sõda. „Star Wars” kuulub nn fan-
taasiafi lmide valda, see tähendab, 
et seal ei püüta üldse reaalsusega 
mingit sidet hoida ja lugu on pigem 
muinasjutuline. 

„Star Trek” kuulub aga sci-fi  ka-
tegooriasse ja seal on lugu selles, et 
üks suur hea ning õilis Galaktiline 
Ühendus on juba loodud ja käiak-
se avastamas uusi tsivilisatsioone, 
kaardistatakse Universumit, otsest 
sõda alati ei ole, kuigi konfl ikte 
ja arusaamatusi võib teekonnal 
tekkida. Arvesse on püütud võt-
ta teadaolevaid füüsikareegleid, 
psühholoogiat jms. „Star Trek” oli 
alguses sari ja hiljem tulid täispi-

kad mängufi lmid, „Star Warsiga” 
on vastupidi. „Star Treki” telesari 
sai alguse juba 1966. aastal, esime-
ne pikk fi lm tuli 1979. „Star War-
si” esimene täispikk fi lm linastus 
kinodes 1977. aastal, sarjani jõuti 
1985. aastal. Nõukaaegne inimene 
sai neid fi lme Eestis vaadata Soome 
televisiooni vahendusel, seda siis 
põhiliselt Harjumaal, aga mu sugu-
lased Rakveres suutsid veel ka oma 
telerist hägusa Soome TV pildi väl-
ja pressida (Tallinnas oli pilt täiesti 
selge ja sai vaadata ka värviliselt, 
kes oskas seda organiseerida).

See selleks, aga eksisteerib kaks 
hiidu ja enamasti on nii, et fännid 
jagunevad klannidesse – ollakse 
rohkem kas ühe või teise poolt, mõ-
lemal on väga tulihingelisi austajaid. 
Ajapikku on „Star Trek” maha käi-
nud ja erinevate uuendustega nae-
ruväärseks muutunud, „Star Wars” 
on aga oma fännibaasi hoidnud ja 
kogu aeg samade liistude juurde 
jäänud.

Seega, ka uus „Star Warsi” fi lm on 

veidi vanamoodsa õhustikuga, min-
geid olulisi uuendusi tehtud ei ole, 
pakutakse vana head mekki, sellist, 
mida arvatakse, et fännid ootavad. 
Ja ma arvan, et fännidele meeldib 
küll, saab noorusaega meenutada ja 
korraks taas lapsemeelse ärevusega 
lemmik kangelastele kaasa elada. 
Hoiatan küll, et päris väikestele las-
tele see pigem ei sobi, alates 12–13. 
eluaastast võiks juba peale minna 
küll.

Lugu on selline: Impeerium, mille 
vastu varem mässulised võitlesid, on 
nüüd kokku kukkunud, loodud on 
Uus Vabariik, mis tegeleb sellega, et 
sõjakurjategijad liistule võtta. Uue 
Vabariigi palgal on vabakutselisena 
Mandaloorlane ehk Mando (Pedro 
Pascal), kelle kaaslaseks on Grogu 
nimeline väike tulnuk-laps (ta ei 
räägi, seepärast pole ka näitlejat), 
kes on küll väekas, kuid alguses veel 
ei tea seda, kui väekas, ta alles harju-
tab oma võimeid.

Mando ja Grogu lähevad päästma 
huttide tsivilisatsiooni pealiku poe-

ga Rottat, kes on pahade juures van-
gis. Hutid ise on ka pahad ja selgub, 
et Rottat ootaks vabaduse asemel 
surm, isegi kaks korda. Nii et teda 
tuleb ka päästa, isegi kaks korda. 
Samal ajal kui Mando on väga osav 
võitleja, on teda ka väga lihtne lõk-
su püüda – küll teda gaasitatakse ja 
lastakse elektrisärtsu ning tedagi tu-
leb päästa ja elule turgutada. Seega, 
kõige suuremaks päästeingliks on 
seekord väike nunnu Grogu.

Filmis on palju erinevaid märu-
listseene ja ohtlikke olukordi, ul-
melisi loomi, madusid, eri suuruses 
roboteid ja ka inimesi. Lennatakse 
suuremate ja väiksemate kosmos-
elaevadega, pannakse asju plahva-
tama. Nii et kes tahab korralikku 
märulit, siis seda saab... ainult et jah, 
päris niisugust tunnet ei teki, et sa 
oled ihu ja karvadega selle sees, nii 
et sobib ka nõrganärvilistele.

Filmi režissööriks on Jon Favreau, 
kes on varem teinud näiteks „Iron 
Mani” fi lme, aga tuntud ka kui näit-
leja. Töö on korralik, fi lmi üle ei tasu 

tal häbi küll tunda.
Muide, kes veel ei ole vaadanud, 

aga keda huvitab, siis Disney+ ka-
nalil on võimalik näha ka telesarja 
„Mandalorian”, millel on väljas kolm 
hooaega. Ka seal mängib peaosa 
Pedro Pascal ning Favreau on sarja 
juures produtsendiks. Sari oli eetris 
aastail 2019–2023. Grogu on seal 
samuti üks põhitegelane ja seriaal 
vaatlebki ka Mando ja Grogu oma-
vahelist kooskasvamist ja arene-
mist. Kui „Star Warsi” fi lmides oli 
tegelaseks vana teadja-väekandja 
Yoda, siis Grogu on sama liigi alles 
noor esindaja. Sarjas pole tal algselt 
hulk aega nimegi, selle saab tegela-
ne alles siis, kui mandaloorlane ta 
ametlikult adopteerib. Nii et keda 
huvitab pikale fi lmile eelnenud lugu, 
siis vaadake sarja ka. Kes aga soovib 
vaadata „Star Warsi” varasemaid 
fi lme ja erinevaid „Star Warsi” sar-
ju, siis selleks on samuti õige koht 
Disney+ voogedastusplatvorm, kust 
leiab selle frantsiisi kõige esindusli-
kuma valiku. Ι Margit Adorf
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TASUTA!

Kask 70 € / m - 37 cm / 43 cm
Kask 75 € / m - 30 cm
Haab 55 € / m - 37 cm / 43 cm
Haab 60 € / m - 30 cm

Kask 70 € / m - 37 cm / 43 cm
Kask 75 € / m - 30 cm
Haab 55 € / m - 37 cm / 43 cm
Haab 60 € / m - 30 cm

33

33

33

33

TOORES KÜTTEPUUTOORES KÜTTEPUU

Lepp 4 € / kott
Kask 5 € / kott
Lepp 4 € / kott
Kask 5 € / kott

KUIV KÜTTEPUUKUIV KÜTTEPUU

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Väljaandja: 
AveC Kirjastuse OÜ, Tobia küla, Rakvere vald

Telefon 5373 4199, toimetus@kuulutaja.ee
www.kuulutaja.ee

Kuulutaja ilmub reedeti. 
Trükk: Printall AS

Toimetuse külastus eelneval kokkuleppel

Reklaam
reklaam@kuulutaja.ee, 5373 4199
Kuulutused
kuulutus@kuulutaja.ee, 5373 4199
Tegevtoimetaja
Liisi Kanna, 322 5092, liisi.kanna@kuulutaja.ee
Müügikonsultant
Silja Part, 5373 4199, kuulutus@kuulutaja.ee
Disain
Marimai Kesküla, Kelli Rannamets
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PAKKUMISED 21. - 27. mai
Laste toorvorstid ploomidega
Rakvere
400 g

Sealihasült Maks & Moorits
300 g

Suitsusardell juustuga
Rannarootsi
500 g

Krõbe šnitsel Karni
250 g

Krõbedad kanakintsuliha
tükid Kikas
300 g

Krõbedad kanapooltiivad
Kikas
300 g

Vasalli keedusalaami Nõo
(viilutatud)
105 g

Vikerforellifilee Saare Kala
(viilutatud) 100 g
2 sorti

Vikerforellifilee Saare Kala
(viilutatud) 100 g
2 sorti

Vikerforellifilee Saare Kala
(viilutatud) 100 g
2 sorti

Pilaff kanalihaga Põltsamaa
520 g

Riisipuder Mamma
300 g

Majonees Hellmann`s
Light
405 ml

Majonees Baltika
300 g
3 sorti

Küpsetusmargariin EveSol
(72%) 500 g

Hiirte juust
(viilutatud)
200 g

Kõva riivitud juust Džiugas
Gold
100 g

Kodujuust Alma
(hapukoorega)
500 g

Mesikäpp jogurt Tere
(küpsistega)
140 g

Emma jogurt Tere
(jäätisemaitseline, kommidega)
145 g

Joogijogurt Activia
(maasika-kiivi)
300 g

Talupuding Nopri
(mango-ananassi)
200 g

Mahlajäätis Twister
al 73 g
2 sorti

Mõnus mix Germund
150 g

Kuivatatud marjade ja papaia
segu Germund
Premium, 300 g

India pähklid Germund
(röstitud ja soolatud)
150 g

Kiirkaerahelbepuder
Veski Mati
45 g / 4 sorti

Kartulipüree Maggi
5 minutes (krutoonidega)
al 53 g / 2 sorti

Kartulipüree Maggi
5 minutes (krutoonidega)
al 53 g / 2 sorti

Kartulipüree Maggi
5 minutes (krutoonidega)
al 53 g / 2 sorti

Pasta Barilla
Spaghetti Nr.5
500 g

Pasta Barilla
Spaghetti Nr.5
500 g

Rohelised oliivid Grikios
(juustutäidisega)
200 g

Pastakaste Barilla
Napoletana
400 g

Šašlõkiketšup Chumak
250 g

Tomatiketšup Podravka
500 g
2 sorti

Karastusjook
0,5 l
6 sorti

Mineraalvesi Perrier
(karboniseeritud)
1 l

Vesi Häädemeeste
1 l / 2 sorti
Vesi Häädemeeste
1 l / 2 sorti

Looduslik mineraalvesi Haage
al 0,5 l / 4 sorti

Sangaste Kali
1,5 l

Mahlajook + üllatusmuna
Surprise
0,3 l / 2 sorti

Kookosvesi Vinut
330 ml

Nektar Don Simon
0,33 l
2 sorti

Limonaad Aquanine
l0,5

2 sorti

3.38
8.45 €/kg

3.98

1.58
5.27 €/kg

1.98

2.28
4.56 €/kg

2.28
9.12 €/kg

3.28

4.34
14.47 €/kg

4.98

3.18
10.60 €/kg

3.98

2.28
21.71 €/kg

2.98
29.80 €/kg

3.88

3.08
5.92 €/kg

3.74

1.94
6.47 €/kg

2.24

2.64
6.52 €/l

3.98

1.28
4.27 €/kg

1.68

2.14
4.28 €/kg

2.38

1.84
9.20 €/kg

2.78

1.64
16.40 €/kg

2.08

2.24
4.48 €/kg

0.94
6.71 €/kg

0.94
6.48 €/kg

1.08
3.60 €/kg

1.34

1.28
6.40 €/kg

1.48

0.54
al 7.30 €/kg

0.88

1.48
9.87 €/kg

1.88

2.78
9.27 €/kg

3.28

2.68
17.87 €/kg

3.18

0.38
8.44 €/kg

1.38
al 23.39 €/kg

1.78

1.38
2.76 €/kg

1.98

2.74
13.70 €/kg

3.98

2.38
5.95 €/kg

3.58

0.98
3.92 €/kg

1.18

1.28
3.88 €/l

1.64

1.24
4.13 €/l

al 1.48

1.18
3.58 €/l

1.38

1.18
2.36 €/l

1.48

0.88
1.76 €/l

1.24

1.14
0.76 €/l

1.44

Pasta Barilla
Spaghetti Nr.5
500 g

Vesi Häädemeeste
1 l / 2 sorti

Looduslik mineraalvesi Haanja
0,5 l

1.78
3.56 €/kg

2.24

1.14
1.48

0.44
0.88 €/l

0.54

0.44
0.88 €/l

0.54

0.68
0.94

0.54
0.68

0.78
0.98

A++ A+ A A++ A+ A

A++ A+ A A++ A+ A A++ A+ A

A++ A+ A

A+ A

A++ A+ A A+ A A+ A A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+ A

A+ A A+ A A++ A+ A

HEA HIND HEA HIND HEA HIND

HEA HIND

*Hind kehtib kuni 15.07.26

Ostame Lääne-Virumaal kokku RABARBERIT!        5860 4676

+0.10+0.10 +0.10+0.10 +0.10+0.10 +0.10+0.10 +0.10+0.10 +0.10+0.10

+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10+0.10

HEA HIND

HEA HIND
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Vaata lisaks pakkumisi ja infot kaupluste kohta: www.grossitoidukaubad.ee

PAKKUMISED 21. - 27. mai

Tähelepanu! Tegemist on alkoholiga.
Alkohol võib kahjustada Teie tervist.

Muu alkohoolne
jook Hartwall

Long Drink, 5,5%
0,33 l / 3 sorti

Aromatiseeritud puuviljavein
Monte Cristo

10 ,7   l / 3 sorti%, 0   5

KPN poolvahuvein Zonin
Prosecco Frizzante

10%, 0,75 l

KPN kvaliteetvahuvein
Jaume Serra

Cava, 0,75 l, 11,5% / 2 sorti

KGT vein Casa Charlize
Floreale Pinot Grigio
12%  0,75 l / 2 sorti,

KVV vein Barone Montalto
Passivento, al 12,5%

0,75 l / 2 sorti

KPN Vein Murviedro
al 12%, 0,75 l
3 sorti

Muu piiritusjook Star Dollar
Exotic Citrus

30%, al    2 l / 3 sorti0,

Muu piiritusjook Star Dollar
Exotic Citrus

30%, al    2 l / 3 sorti0,

Muu piiritusjook Star Dollar
Exotic Citrus

30%, al    2 l / 3 sorti0,

Muu piiritusjook
Argo
36%, al 0,2 l
2 sorti

Viin Saaremaa ja Gradus
40%, al 0,2 l

Viski Jim Beam
White Label
40%, 0,7 l

Pesukaitsmed Libresse
Daily Fresh So Slim
30 tk

Hambahari Colgate
Gentle Clean Sensitive
1 tk

Hambapasta Golgate
Max White Crystals
125 ml

Vatitikud Elise
(bambuspulgaga)
200 tk

Seep Palmolive
90 g
2 sorti

Dušigeel Palmolive
Men Sport 3in1, al 250 ml
2 sorti

Nõudepesuvahend Fairy
Apple
900 ml

Nõudepesuvahend Fairy
Apple
900 ml

Nõudepesuvahend Fairy
Apple
900 ml

Nõudepesuvahend Mayeri
Aloe Vera (hüpoallergeenne)
500 ml

Nõudepesuvahend Mayeri
Aloe Vera (hüpoallergeenne)
500 ml

Nõudepesuvahend Mayeri
Aloe Vera (hüpoallergeenne)
500 ml

Pesupulber Mayeri
Color, 650 g

Pesupulber Ariel
1,1 kg
2 sorti

Pesupulber Ariel
1,1 kg
2 sorti

Pesupulber Ariel
1,1 kg
2 sorti

Geelkapslid Persil
26 tk
2 sorti

Pesuloputusvahend Silan
al 770 ml
2 sorti

Pesuloputusvahend Lenor
1,239 l
2 sorti

Pesuloputusvahend Lenor
1,239 l
2 sorti

Pesuloputusvahend Lenor
1,239 l
2 sorti

Üldpuhastusvahend Ajax
Floral Fiesta

/ 3 sorti1 l

Üldpuhastusvahend Ajax
Floral Fiesta

/ 3 sorti1 l

Üldpuhastusvahend Ajax
Floral Fiesta

/ 3 sorti1 l

Pesumasina puhastusvahend
Lanza
Lemon, 250 ml

Vannitoa puhastusvahend
Ajax
500 ml

Puhastusvahend Domestos
750 ml
2 sorti

Puhastusvahend Domestos
750 ml
2 sorti

Puhastusvahend Domestos
750 ml
2 sorti

Õhuvärskendaja Ambi Pur
185 ml
3 sorti

Automaatõhuvärskendi täide
Brait
250 ml / 2 sorti

Sipelgapulber Bros
100 g

Sipelgate söödajaam Bros
10 g
1 tk

Difuuser Air Wick
Reeds Melon & Frangipani
40 ml

Difuuser Air Wick
Reeds Melon & Frangipani
40 ml

Difuuser Air Wick
Reeds Melon & Frangipani
40 ml

Majapidamispaber Zewa
Everyday (2-kihiline)
4 rulli

Majapidamispaber Zewa
Everyday (2-kihiline)
4 rulli

Majapidamispaber Zewa
Everyday (2-kihiline)
4 rulli

Tualettpaber Grite
Ecological (3-kihiline)
4 rulli

Tualettpaber Grite
Ecological (3-kihiline)
4 rulli

Tualettpaber Grite
Ecological (3-kihiline)
8 rulli

Tualettpaber Grite
Ecological (3-kihiline)
8 rulli

Tualettpaber Grite
Ecological (3-kihiline)
4 rulli

Tualettpaber Grite
Ecological (3-kihiline)
8 rulli

Papptaldrikud Smile
Picnic (bio-kattega, al 18 cm)�

12 tk / 2 sorti

Tähelepanu! Vastavalt turusituatsioonile võivad hinnad veel alaneda!

Topsid Smile
(suhkruroost) 240 ml
10 tk

Klaasid
(roheline, plastikust)
al 500 ml / 2 sorti
1 tk

Magustoidupokaal
(roheline, plastikust)
350 ml / 1 tk

Naiste põlvikud CDV
Shelly (15 den)
2 paari

1.48
0.05 €/tk

2.38

1.58
2.58

2.78
22.24 €/l

4.58

0.58
0.01 €/tk

0.78

0.58
6.44 €/kg

0.84

2.28
9.12 €/l

4.28

6.98
9.31 €/l

9.98

2.88
3.20 €/l

3.88

0.98
1.96 €/l

1.28

1.98
3.05 €/kg

2.68

6.98
6.35 €/kg

8.98

9.98
0.38 €/tk

16.88

3.18
al 3.61 €/l

3.98

4.48
3.62 €/l

7.88

1.98
3.38

4.18
16.72 €/l

4.98

1.78
3.56 €/l

2.88

1.88
2.51 €/l

3.38

3.88
20.97 €/l

5.78

2.38
9.52 €/l

2.98

4.98
124.50 €/l

6.48

2.88
28.80 €/kg

3.48

3.38
3.88

1.88
0.47 €/rull

3.98

0.98
0.25 €/rull

1.18

1.24
0.62 €/paar

1.88

1.28
1.68

1.68
2.28

1.68
0.21 €/rull

1.98

1.08
0.11 €/tk

1.48

1.08
0.09 €/tk

1.48

1.28
0.11 €/tk

1.88

A++ A+ A Y

A++ A+ Y

A++ A+ A Y

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26 *Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26 *Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26 *Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26



KUULUTUSED.KUULUTAJA.EE10 Kuulutaja reede, 22. mai 2026

 KINNISVARA  
• Müüa Tamsalus 1toaline keskküt-
tega korter (pakettaknad, turvauks, 
toimiv ühistu). Tel 505 9954

• Müüa Tapa linnas 1toaline plii-
diküttega korter, II korrus. Aiamaa 
võimalus. Vajadusel on võimalik 
juurde osta sarnane naaberkorter. 
Hind 22 000 €. Tel 511 0478

• Müüa 2toaline soe elektrikütte-
ga korter Rakvere kesklinnas, koos 
mööbliga, hind 63900 €. Tel 5557 2448

• Müüa 2toaline korter Kundas, 
Koidu tn, I korrus. Tel 526 9234

• Müüa Tapa kesklinnas 2toaline
keskküttega korter, vajab renovee-
rimist, II k. Hind 29 000 €. Info tel 
511 0478

• Müüa 2toaline korter Pärnu-Jaagu-
pis. Tel 5308 9464

• Müüa 3toaline korter Rakveres 
kesklinna lähedal. Möbleeritud, klaa-
situd rõdu, parkimine maja ees. Hind 
74 000 €. Tel 5395 4463

• Müüa korter Lepnal, 3toaline, väga 
soe, hind kokkuleppel. Tel 5670 0936

• Müüa remonti vajav 3toaline kor-
ter Lääne-Virumaal, Lepnal. Pindala 
53.5 m2, korter asub rahulikus ja ro-
helises piirkonnas. Korteri planeering 
on praktiline ja annab võimaluse luua 
sellest väga hubane kodu. Korter on 
ahiküttega, köögis puupliit. Pliit on 
mõni aasta tagasi tehtud uus, ahjud 
üle vaadatud ja töökorras. WC ja 
vannituba on eraldi. Uue omaniku 
jaoks on korter vanast tühjaks tehtud, 
võimalik kohe remondiga alustada. 
Korteriga tuleb kaasa kelder, kuur, ga-
raaž ja aiamaa kasutamise võimalus. 
Hind 20 000 €. Tel 5344 7769

• Müüa Kundas 3toaline (49 m2) kor-
ter. Tel 5911 2529

• Müüa väga hea asukohaga maja, 
kõrvalhoonega, Rakveres, Kõrre 6. 
On koheselt elamiskõlbulik ehkki 
vajaks korrastamist. Hind 119 000 
€. Lisainfo ja tutvumine tel 528 2330

Asume Rakveres
Tel 5698 0253

info.cormet@gmail.com
cormet.ee

• RASKETEHNIKA  REMONT, 
HOOLDUS, VARUOSAD

• VEO- NING SÕIDUAUTODE
REMONT, HOOLDUS, 
VARUOSAD 

• KLIIMASÜSTEEMIDE 
TÄITMINE, REMONT, 
VARUOSAD  

• RASKETEHNIKA NING
VEOAUTODE REHVITÖÖD,
REHVIDE MÜÜK 

• ALUSVANKRI REMONT, 
MÜÜK 

• HÜDROSILINDRITE REMONT, 
MÜÜK  

• KEEVITUSTÖÖD 
• REHVIDE MÜÜK

LAI VALIK VÄHE KASUTATUD 
JA UUSI SUVEREHVE!
Rakvere, Vabriku 12/1

324 3421

HAAKEKONKSUD
müük, paigaldus.

Tel 520 5245

VÄIKE-MAARJA 
AUTOLAMMUTUS

● TREILERI RENT
● Ostame AUTOSID
● KUSTUTAME REGISTRIST
● Rehvitööd ja remont

Erinevad VARUOSAD 
Euroopa ja Jaapani autodele

AUTOLAMMUTUS

Erinevad VARUOSAD

tel 326 1463, 504 3022
www.ebavere.ee, rannel@hot.ee

Tamsalu mnt 1 Väike-Maarja

KEHALA 
AUTOLAMMUTUS

E-R 9-18
Ostame autosid – 

tel 509 6714

KUSTUTAME REGISTRIST

Müüme – tel 325 1725 

LAOSEIS
www.rakeƩ .ee

Kehala küla

 AUTOREMONDI- AUTOREMONDI-
TÖÖKODATÖÖKODA

PIKK 49 
(TULETÕRJEMAJA)

• Korrosioonitõrje
• õli müük ja vahetus
• rehvide müük ja vahetus
• keevitustööd ja remont
• summutite remont ja vahetus
• keretööd ja värvimine
• veokonksu müük ja paigaldus

Info tel 51920899

MÜÜA Lääne-Virumaal 
Tapa ja Tamsalu linnas 
erinevas seisukorras 

1-4 TOALISED KORTERID.

Hinnad remonƟ  vajavatel 
korteritel alates 9000 eurot.

Täpsem info tel 511 0478 
urmas.saarmets@
nordproperty.com 

Aitan Teid kinnisvara müümi-
sel ja ostmisel, võtan müüki 

Teie korteri või maja, abi 
kolimisel, kinnisvaraalane 

nõustamine on tasuta!

Katusepesu
Fassaadipesu
Tel 5614 9448

Gardi Elektroonika OÜ
Narva 49, Rakvere, 

tel 5052 065
E-R 8.00-16.30

(lõuna 12.00-13.00)

• • KONDITSIONEERIDE 
REMONT/HOOLDUS REMONT/HOOLDUS 
JA TÄITMINEJA TÄITMINE

• • Auto elektroonika Auto elektroonika 
remont ja elektritöödremont ja elektritööd

• • DiagnostikaDiagnostika
• • Haakekonksude Haakekonksude 

müük ja paigaldusmüük ja paigaldus

• Müüa maja Pajusti alevikus. Küsi 
julgesti tel 517 5480

• Müüa renoveerimist vajav maja
Tapal. Vesi, kanalisatsioon, elekter, 
abihoone, suur krunt. Tel 5558 3686

• Müüa kinnistu Rakvere linnas. Elu-
maja, abihoone, garaaž, saun, katus 
ja aknad vahetatud. Hind 99900 €. 
E-post: kobruleht2@hot.ee, tel 553 
2209

• Müüa garaaž Rakveres, Herne tn. 
Olemas kanal, elekter, toimiv garaaži-
ühistu. Mõõdud: laius 3,20 m; sügavus 
6,25 m; ukseava laius 2,60 m; ukseava 
kõrgus 1,92 m. Hind 8000 €. Tee oma 
hinnapakkumine. Tel 529 1004

OST

• Ostan 1- või 2toalise kõigi mu-
gavustega korteri Rakveres otse 
omanikult. Tel 508 1311

• Ostan 1-2toalise remonti vajava 
korteri Rakveres või Lääne-Virumaal. 
Tel 508 3305

• Ostan 1–4toalise korteri Rakveres 
või Lääne-Virumaal. Sobib ka remonti 
vajav, tühjaks tegemata või võlgnevus-
tega korter. Ka keerulisemale olukorra-
le leiame lahenduse. Kiire ja paindlik 
kokkulepe. Tel 5388 1733

• Ostan vana talukoha või maamaja, 
kuni 10 000 €. Tel 5562 2919

• Soovin osta garaaži Rakveres, seisu-
kord pole oluline ja samuti võib sisse 
jääda kogu teie vana prügi või mitte-
vajaminevad asjad. Hind kokkuleppel. 
Tel 522 6500 

ANNAN ÜÜRILE

• Anda üürile 1toaline keskküttega 
korter Tapa linnas. Üür 150 €. Täp-
sem info tel 511 0478

• Anda üürile renoveeritud ja möblee-
ritud 2toaline ahjuküttega korter Rak-
vere kesklinna lähedal. Tel 5622 1479

• Anda üürile Rakvere kesklinnas 
möbleeritud 2toaline korter. Tel 
5358 5989

• Anda üürile 2toaline korter Rak-
veres, Lennuki tänaval. Tel 5373 7515

• Anda üürile 2toaline korter Kun-
das, Mäe tänaval. Korter asub teisel 
korrusel ja on 48 m2. Üür 165 € kuus + 
kommunaalid. Tel 508 7218

• Anda üürile 2toaline keskküttega 
korter Tapa kesklinnas. Üür 200 €. 
Täpsem info tel 511 0478

• Anda üürile 2toaline keskküttega 
korter Tapa linnas. I korrus. Üür 
150 €. Täpsem info tel 511 0478

• Anda rendile korralik garaaž Rak-
veres, Mulla tänaval, hea asukoht. 
riiul. Tel 5648 6638

SÕIDUKID
• www.toonklaas.ee

• Müüa Fiat Cramo pickup, diisel, 1.9, 
6-käiguline, trassil kütusekulu 4 l/100 
km, nahksisu, väga korralik mahukas 
auto. Samas müüa kamina kell (kaasa 
5 harulised küünlajalad). Tel 504 1886

• Müüa Peugeot 207, 1.6 diisel, 2012. 
a värskelt toodud Belgiast, universaal. 
Musta värvi. Väga öko, keskmine 3.5 
sajale. Asub Paides. Hind 3700 €. Tel 
5632 3142 

• Müüa Toyota RAV4 2012. a (diisel, 
manuaal). Tel 5695 5572

• Müüa mopeed, 4 takti, 4 käiku, vähe 
sõitnud. Hind 750 €. Tel 5558 3686

OST
• Ostan mopeedi RIGA, MINI, STEL-
LA, DELTA, JAWA jne. Pakkuda võib 
kõike, ka nende varuosi. Maksan 
parimat hinda. Tel 5616 5761

• Ostan igasuguses seisukorras sõi-
dukeid. Võivad vajada remonti, olla 
seisnud, avariilised, heas korras, 
romud jne. Huvi pakuvad ka vene 
autod. Sobiva pakkumise puhul kiire 
tehing. Romud kustutan arvelt ja autod 
vormistan ümber. Tel 5357 7108

• Ostan vana mootorratta, võrri, mo-
peedi. Pakkuda võib kõike, ka varuosi. 
Tel 5672 7175

• Ostan sõidukeid, kaubikuid 
ja maastureid igas seisukorras! 
Raha kohe kätte! Vajadusel kus-
tutame registrist! Helistage jul-
gelt, maksan rohkem! Tel 5355 
5848

• Ostan seisvaid autosid ja ro-
musid! Ostan ka neid mida lam-
mutus ei soovi. Sularaha kohe 
kätte! Vajadusel registrist maha! 
Võib pakkuda absoluutselt kõi-
ke, ka paberiteta utiili. Tel 5631 
1001

• Ostan absoluutselt igas seisu-
korras vanaaegseid sääreväris-
tajaid, tsikleid, kerghaagised
(RIGA, JAWA, DNEPR, IŽ, DEL-
TA, MINI, STELLA, VJATKA jne). 
Samuti vanu sõidukeid (VAZ, 
GAZ, UAZ, VOLGA). Tel 5820 
3030

• Ostan igas seisukorras sõi-
d u k e i d / m a a s t u r e i d / k a u -
bikuid! Paku julgesti! Tel 5565 
9595

• Ostan igasuguses seisukorras sõi-
dukeid. Võivad vajada remonti, olla 
seisnud, avariilised, heas korras, 
romud jne. Huvi pakuvad ka vene 
autod. Sobiva pakkumise puhul kiire 
tehing. Romud kustutan arvelt ja 
autod vormistan ümber. Tel 5357 
7108

TEENUSED

• Kümblustünni rent. Hind ala-
tes 45 €/ööpäev. Rakvere piires 
transport tasuta. http://www.
saunatünn.ee. Tel 514 7518

• Autoklaaside müük ja paigal-
dus. Tel 512 4620

• Autoplekitööd endiselt parima 
hinna ja kvaliteedi suhtega Lääne-Vi-
rumaal. Tel 508 6455

•   Kolimisteenus. Tel 503 2269

• Katusepesu ja fassaadipesu. Tel 
5359 9382  

• Aitan erinevatel ehituslikel kodu-
töödel. Tel 5679 1179

• Puurkaevude puhastamine. Tel 
5558 3686

•   Salvkaevude kaevamine, puhasta-
mine, süvendamine, remont ja rõn-
gaste vahetamine. Kaevumaja ehitus
ja käsipumpade remont. Tel 557 
4792

• Teostame lammutustöid ja äravedu. 
Tel 5639 7997

•  Metallitööd, remonditööd. Tel 503 
2269

• Paigaldan sinu kodule uue ukse ja 
akna. Tel 5679 1179

• Katuste- ja fassaadide pesemine ja 
värvimine. Tel 501 0834

• Erinevate korterite, majade ja ka 
keldrite ning pööningute koristus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5679 1179

• Vee vedu, teede kastmine, kastmis-
teenused jne. Paak max 13 tonni vett. 
Tel 503 2269

• Teostame lammutustöid koos jäät-
mete äraveoga. Tel 5614 9448. E-mail: 
lammutustood@mail.ee  

•  Puulõhkumise ja oksa purustamise
teenus. Tel 503 2269

• Ehitus- remondimees. Olemas 
auto + haagis 3 x1,5 m + tööriistad. 
Oodatud ka väiksemad tööd jne. Kip-
sitööd, maalritööd, plaatimine, toru-
tööd, uste- ja akende vahetus, laed, 
põrandad, ventilatsioon, tänavakivi 
paigaldus, terrassid jne. Asun Tartus. 
Tel 5553 8686

• Koristustööd. Veame ära mööblit, 
vanametalli, kodutehnikat, oksi ja 
igasugust kila-kola. Koristame keld-
reid, kuure, garaaže jne. Lammu-
tustööd ja prahi vedu jäätmejaama. 
Tel 507 4958

• Kui sul vaja mingi tööga abi, kuid 
puuduvad vahendid või oskused siis 
võta ühendust. Olgu selleks mööbli 
kokkupanek, tilkuv kraan või mõni 
muu mure, mõistliku tasu eest aitan 
meeleldi. Lääne-Virumaal. Tel 508 
7218

• Tänavakivide paigaldus erak-
lientidele. Tel 5686 5570

• OÜ Demolice lammutab/hooldab
kõike. Julge küsida ja meie leiame 
lahenduse! Pikaajaline lammutusko-
gemus -> 9aastat. Multilift veoteenus. 
Tel 5630 8589

• Haagissuvila rent Lääne-Viru-
maal, Rakveres. 1-2 ööpäeva=45 €/
ööpäev, 3-7 ööpäeva=40 €/ööpäev, 
8-14 ööpäev=35 €/ööpäev, 15+öö-
päeva=30 €/ööpäev. Kaasas: väli 
laud + toolid, grill, lauanõud jne. 
www.servoline.ee. Tel 5688 2955

• Pakun halumasina teenust. Tel 
5343 6875
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ARMITEC OÜ
● Kaevetööd ja planeerimine
● Välisvee- ja 

kanalisatsioonitööd
● Elamute ja 

mitteeluhoonete ehitus
● Üldehitustööd
● Maakütte kontuuride 

paigaldus
● Septikute, mahutite, bio-

puhastite müük ja paigaldus
● Kallurveod
● Multilift konteinerite rent 

(10 m3, 15 m3, 20 m3)
● Täitepinnase müük 

(muld, liiv, killustik)

Tel 5191 2784, 
arved.armitec@gmail.com

Tel: (+372) 552 7977
Vilde 14, Rakvere
www.vildeautorent.ee

Anvora OÜAnvora OÜ
Kõik kaeve- ja Kõik kaeve- ja 
pinnasetöödpinnasetööd

ja hüdrovasara teenus.ja hüdrovasara teenus.
Tel 524 6521Tel 524 6521

info@anvora.eeinfo@anvora.ee

Teostame 
lammutustöid ja 

ära vedu.
Tel 5637 6623

Hoonete 
lammutustööd 

ja
kruntide 
puhastus

Vundamentide 
soojustamine

Pur vahuga 
soojustamine

Tel 512 7619

Katuseplekid otse tootjalt 
ja

kõik lisatarvikud 
ühest kohast.
Tel 526 2129

Teostame töid 
Lääne-Virumaal. 
Survepesu, 
kanalisatsiooni-
ummistuste 
likvideerimine. 
Fekaalivedu. 
Rasvaeraldajate puhastamine. Tel 5656 1515 

Teenindame 
iga päev, 

kokkuleppel 
ka õhtuti 

ja nädala-
vahetusel.

VEOTEENUS JA RENT
• Auto rent. Tel 5553 0770

• Osutan teenust kaubaveobussi-
ga. Tel 554 6353

• Veoteenus kandevõime 13,8 t, mudel 
(2,45 x 9,0 m), kraana. Tel 5682 7009

• Veoteenus (kraanaga mudel, 6,2 x 
2.35 KJ 7200). Tel 513 2021

•   Sotsiaal transportteenus. Võimalus 
tasuda ka pangakaardiga või arvega. 
Tel 503 2269

•  Tarka & Pere OÜ teostab veoteenust: 
kallur poolhaagis kandevõimega -28 
tonni; lahtikäiv poolhaagis pikkusega 
19 m, koorma kõrgus 3,1 m, kandevõi-
me 31150 kg, laius 2,55 m; kardinhaagis 
pikkusega 13,6 m, kandevõime 29 460 
kg, laius 2,48 m; madel poolhaagis 
pikkusega 13,6 m, laius 2,55 m, kande-
võime 29 460 kg; madelauto kasti pikkus 
8 m, kandevõime 14,5 t, koorma kõrgus 
3,45 m, laius 2,5 m. Soolo metsaveoauto 
Fiskarsiga. Veoteenus ja tunnitöö (platsi 
töö või sorteerimine). Lammutustööd. 
Info tel 526 4115

•  Rendi tööjõud sõiduki B, C, D, E ja  
Tr. (ka põllumajandus) ja muud tööd. 
Tel 503 2269

• Veoteenus kaubikuga. Vean kõike, 
mis peale mahub ja kui ei mahu, leia-
me lahenduse! Kodumasinad, mööbel 
(vajadusel monteerin/demonteerin), 
ehitusmaterjal, aiatehnika, keldri/ 
garaaži tühjendus, kolimine jms. 
Kaubaruumi pikkus 3,7 m/ laius 1,76 
m/ kõrgus 1,86 m (12 m3) + vajadusel 
kinnine käru. Sõidan igapäevaselt k.a 
õhtul, nädalavahetusel kui ka pühadel. 
Arve võimalus. rkvveod.info@gmail.
com. Tel 5638 9383

• Pinnaseveoteenus Valtra+20T 
haagis. Maht 12 m3. Tel 5557 0903

• Lääne-Virumaal, Rakveres pak-
kuda rendiks 2018. aasta väike-
buss 1+8 istekohta. www.servoline.
ee. Tel 5688 2955

• Rendime välja 3.5 tonnist mini eks-
kavaatorit. Võimalus rentida nii juhiga 
kui juhita. Kaevekopp. Planeerkopp. 
Pinnasepuur. makkinnisvara@gmail.
com. Tel 5686 3083

KAEVE- JA PUURIMISE 
TEENUSED

• Pakume kaeve- ja puurimistöid
miniekskavaatoriga, võimalik ka 
rentimine. Samuti veo- ja tõs-
teteenus 6,5 t autoga. Tel 529 
9356  

• Aiaposti aukude puurimine, kaeve-
tööd 2 t ekskavaatoriga. Tel 5558 3686

• Teen kaevamis- ja planeeri-
mistöid laadurekskavaatoriga. Tel 
5609 9390

FEKAALIVEDU JA VESI 
• Teostame fekaaliveoteenust ja 
kanalisatsioonikaevude tühjenda-
mist. Külmunud trasside sulatus. 
Feka-Ekspress OÜ. Tel 5194 4298, 
5381 9930

EHITUSTEENUS
• Küsi hinda ehitustöödele. Teostame 
kõiki ehitus- ja remonditöid. Tehtud 
töödele garantii. Tel 518 7979

• Teostame elumajade, korterite, 
vannitubade ehitus- ja remonditöid. 
Tehtud töödele garantii. Tel 518 7979

• Teostame ehitus- ja remonditöid, 
teeme kõiki siseviimistlustöid, maal-
ritöid, santehnilisitöid, elektritöid. 
Samuti vannitubade remonti. Tel 
518 7979

• Teeme korteritele ja vannitubadele 
remonti. Tehtud töödele garantii. Tel 
518 7979

• Teostan santehnilisitöid Lääne-Vi-
rumaal. Üldehitus, siseviimistlus, hoo-
ne vundamentide rajamine. Tel 5693 
8220. E-mail: Initex@hotmail.com

• Planeeri varakult järgmised tööd: 
katuste ja fassaadide pesu, värvimis-
tööd, remonttööd, rennide puhastus. 
Tel 5359 9382. E-mail: fassaditood@
mail.ee  

• Teostan üldehitus- ja siseviimistlus-
töid. Tel 5679 1179

• Pakume üldehitusteenust. Tel 5614 
9448  

• Üldehitustööd. Puukuurid, su-
vemajad, saunad, auto varjualu-
sed, terrassid puidust ja kivist, 
välisuksele trepid ja varikatused. 
Piirdeaiad ja väravad. Tel 5889 2528

• Teostame kõiki lammutustöid
koos prahi äraveoga. Tel 5308 1705  

• Võrk- ja puitaedade ehitus. Soodsa 
hinnaga immutatud puidust piirded. 
Tehtud töödele arve ja garantii. www.
kodupuit.ee Tel 5888 9999

• Teostan erinevate saunade, vanni-
tubade ja duširuumide ehitus – re-
monditöid koos elektri-, sanitaarteh-
niliste ja ventilatsiooni lahendustega. 
Tel 5679 1179

• Teeme ehitus- ja remonditöid ning 
vannitubade remonti. Aitame teid 
sisekujundusel. www.kenriko.ee. Tel 
508 3305

• Pakun korteri- ja eramu reno-
veerimisteenust. Lammutustööd. 
Üldehitustööd. Elektritööd. Torutööd. 
Viimistlustööd. Miks valida mind: oma 
pikaajalise töökogemuse põhjal saan 
pakkuda kvaliteetset ning korrektset 
tööd. Koostan projekte, loon jooniseid 
ja 3D visuaale. Helista ja küsi lisainfot 
numbrilt 5386 6945

• Erinevate aedade ja piirete ehitus/
remont. Tel 5679 1179

• Majade fassaaditööd, vana vood-
rilaua puhastus ja värvimine. Uue 
laudise paigaldus koos soojustusega. 
Tel 5889 2528

• Maalritööd, trepikodade remont jt. 
Ehmesoy@gmail.com, Janek – tel 5897 
9293, ehmes.ee

• Tänava-äärekivide paigaldus; 
piirdeaedade, terrasside ehitus; 
väravate valmistamine, paigaldus
ja automaatika, haljastustööd. 
Tehtud töödele garantii. Tel 5394 
6666 

• Ehitus- remonditööd. Tel 5639 7997. 
E-mail: ehitustood@mail.ee  

• Küsi hinda juba täna ehitustöödele. 
Teostame kõiki ehitus- ja remonditöid 
nii eramutes kui korterites (fassaa-
did, majade soojustamine, majade 
värvimine, katused, vundamendid, 
terrassid, teisekorruse väljaehitus ja 
soojustamine, siseviimistlustööd, van-
nitoad, kipsitööd, laminaadi paigaldus 
jne). Samuti teeme santehnilisitöid 
ja paigaldame dušikabiine. Hinnad 
mõistlikud. Tel 5602 6066

• Tänava-ja äärekivide paigaldus, 
aedade ehitus, haljastustööd. Tel 
5897 0093, Unikivi24@mail.ee

• MV Wood OÜ. Soojustatud pui-
telement mini- ja väikemajad
aastaringseks kasutamiseks. Meie 
majad sobivad elumajaks, suvilaks, 
aiamajaks, saunaks või kodukon-
toriks. Valmistame ka garaaže ja 
abihooneid. Tel 5656 0840, info@
mvwood.ee, mvwood.ee

• Pakun kvaliteetset talumajade ja 
vanade hoonete renoveerimistööd. 
Olen spetsialiseerunud palkmajade 
taastamisele ning kasutan lahendusi, 
mis säilitavad hoone ajaloolise väär-
tuse ja tagavad pika eluea. Teenused: 
vundamendi ja palkseinte paranda-
mine, katuse vahetus ja konstrukt-
sioonide tugevdamine, soojustamine 
(hingavad materjalid); aknad, uksed ja 
puitdetailide taastamine, siseviimist-
lus ja traditsioonilised lahendused. 
Miks valida mind: töö tehakse kor-
rektselt, kokkulepetest peetakse kinni. 
Tel 5633 1530

• P l e k i  k a n t i m i n e :  v a l m i s t a -
me plekke vastavalt kliendi soo-
vile. Automaatpink - kõik detailid 
õige kraadi ja mõõduga. Vajadusel 
mõõdame ja paigaldame. Tel 5340 
8041

• Põrandate remondi- ja ehitustööd. 
Tel 5679 1179

• Kõik lammutustööd koos prahi 
äraveoga. Tel 5889 2528

• Ettevõte teostab ehitustöid ja kae-
vetöid. Ehitusprojekti juhtimine. Ehi-
tuseelarvestus. Ehitustööd ja võtmed 
kätte lahendused. www.makkinnis-
vara.com. makkinnisvara@gmail.com. 
Tel 5686 3083

• Teostan erinevate kuuride, ga-
raažide ehitus- ja remonditöid. Tel 
5679 1179

• Teostame korstnapitside la-
dumist kui ka muid üldehitus- ja 
katusetöid. raxkorstnad@gmail.
com. Tel 5869 4449

• Teostan erinevaid plaatimistöid. 
Tel 5679 1179

• Elektritööd kogemustega elektrikult. 
Tel 5349 5632

• Teeme igasugu lammutustöid. Tel 
5639 7997

• Helista, kui probleem ehitusega! Tee-
me kõiki ehitus ja remondiga seotud
töid! Viimistlus, plaatimine, elekter 
jne. Tel 504 5560

• Teostan elektri- ja torutöid. Tel 
506 9683

• PUR VAHUGA SOOJUSTAMINE. 
Tel 5565 3842, www.pursoojustus.ee

• Soojustustööd PUR vahuga. PUR 
Soojustus OÜ. Tel 503 1157

• Nii välis- kui ka sisetreppide ehitus
ja remonditööd. Tel 5679 1179

• Eramute ja korterite sisetööd. Tel 
5614 9448

• Teostan erinevate lamekatuste ja 
viilkatuste remondi- ja ka ehitustöid. 
Tel 5679 1179
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Puulangetus OÜ 
teostab:

Ohtlike puude 
langetamine, 

kändude 
freesimine, 

kruntide 
puhastamine 

puudest ja 
võsast.

www.puulangetus.eu
Tel 5822 8154

MAHE tõmbab 
teie peo käima 

Igal pool, igal ajal 
ja iga ilmaga.

Tel 509 7850

KÕIK ELEKTRITÖÖD

Projekteerimine ning 
dokumentatsioon.

Tel 5341 9510

lepikuelektritood@
gmail.com

WWW.VOODRILAUD.EE

Müügil:
Sise- ja välisvoodrilauad 
Põranda ja terrassilauad
Kruntimine ja värvimine

Parimad hinnad!
Transpordi võimalus!

Tel. 51 32 021
www.voodrilaud.ee

Võidu 5, Rakvere.
Tel. 5345 9891

e-mail: info@LRkatused.ee  
www.LRkatused.ee

          www.facebook.com/LRkatused

LÕPETA TUULDE 
MAKSMINE – SÄÄSTA 
KUNI 40% KULUDELT!

Korrasta oma kinnisvara ja  
tõsta tema väärtust.

TEOSTAME TÖID 
VUNDAMENDIST 

KATUSENI, 
KUURIST KORTERMAJANI

Olgu sul vaja soojutada fassaa-
di, teha uus katus või paranda-
da vaid nurgake.

HINNAVÕIT:  Materjalid otse 
tootjalt – ilma vahendustasuta!

KINDLUSTUNNE:  Kvaliteet-
sed materjalid  ja pikaajaline 
garantii.

Paindlik järelmaks ja kogu 
teenus ühest kohast –  alusta 
säästmist juba täna!

Helista ja küsi lisa: tel 555 
30770 või saada päring: hinna-
garantii@gmail.com

Majade ja katuste 
värvimine.

Tel 5614 9448

Korstna otsade 
ladumine.

Tel 512 7619

KOGEMUS-
NÕUSTAMINE

Sõltuvused • Elukriisid •
Kaassõltuvus

Räägime. 
Leiame lahendusi.
Nõustamine al 39 €
Tallinn • Rakvere •
Veebinõustamine
Konfi dentsiaalselt 

ja turvaliselt
Ingrid Walls
5818 3853

ingrid@inky.ee

Rita Salin
506 9696
rita@inky.ee

Lootus on võimalik. 
Muutus on võimalik.

Kui teil saunaga mure. 
Vajumised, uksed poovad, 

puit deformeerunud, 
katusesindel lahti, 

piirdelauad ja
veenina vajavad vahetust,

sise- ja välisviimistlus, 
õhutus avade tegemine, 

põrandarestid jne.
Tööd teostame 
kliendi juures. 
Tel 526 0053

Muru rajamine 
ja õhutamine
Niitmine ja 

trimmerdamine
Hekkide pügamine
Puude ja põõsaste 

hoolduslõikus
Istutustööd ja 

aia hooldus
Tänavakivide 

paigaldamine, survepesu
 Terrassi ehitus

Tel 5397 0115
MuruRoos OÜ

jajajajjj õõõhuhuhutatatamimiminenene
iNiNiNiiititit iiimine jjjja

trtrtrtrimimimimmemememerdrdrdrdamamamaminininineeee
HHHekkkkkkididide üüpüga iimineHeHeHekkkkkkididideee püpüpüppp gagagaggg mimiminenene
PPPu dddudee jjjja ppõõõõõõõõsasa tststee

hohohoolololdududuslslslõiõiõikukukusss
IIIsttuttu tstööööööddd jjja

aiaiaiaaa hohohoolololdududusss
TäTäTänavakikikiki iiividddde

papapp igigggalaldadamiminene,,,, susurvrvepepppesesuu
TTTTererrarassssiiiii hhhehehiititititusus

JP EHITUSGRUPP

Saunad, 
duširuumid, korterid, 
hoone välisseinad, 

vundamendid, 
katused.

Vundamendi 
soojustamine, tänava-

kivide paigaldus, 
terrasside ehitus.

Meie teenused 
alates aastast 2002.

Meilt saab ka 
omaniku järelevalve 

teenust!

info@tapaehitus.eu 
või tel 5343 7995

Pikaajaline kogemus antud 
valdkondades:

• Erinevad katusekatte 

materjalid ja tööd

• Üldehitustööd

• Pleki kantimine

• Vihmaveesüsteemid

• Fassaaditööd

SOODNE JA KIIRE 
TELLIMUS MEILT!

TERVIKLAHENDUSED
(materjal ja paigaldus 

kõik ühest kohast)

Kontakt 

  Kontor 5812 8972 

Toomas 508 8497

info@tpplekitood.ee

www.tpplekitood.ee

OSUTAME 
ÜLDEHITUSTEENUST.

Remonttööd, 
korterite 

renoveerimine, 
katusetööd, 
fassaadid, 

vundamendi tööd. 

Tel 5637 6623

Trimmerdamine ja
hekkide pügamine.
Arve võimalus.
Tel 5555 3356

• POTTSEPATÖÖD: ahjud pliidid, 
kaminad korstnad. KORSTNA-
PÜHKIJA, ummistuste likvideeri-
mine. Tel 5552 8487, Vaiko

• Korstnapitsid. Materjal ja töö alates 
7 €/kivi. Täpsem hind selgub objekti 
ülevaatusel. Tel 5618 7906

• Pottsepp ehitab ja remondib kütte-
koldeid. Tel 506 9683

• Korstnapühkija ja pottsepateenu-
sed. Tel 522 1165

• Teen kindakrohvi (korstnad, sooja-
müürid, seinad jne). www.kenriko.ee
Tel 508 3305

• Rakvere Küttesalong pakub küt-
tesüsteemide paigaldust ning 
hooldust (pottsepp, korstnapüh-
kija, keskküttespetsialist, soojus-
pumbaspetsialist). kyttesalong@
gmail.com, 558 6786, Jaama pst. 5 
Rakvere, www.küttesalong.ee

Teostan kõige 
erinevamaid ja 
keerulisemaid 

ehitustöid 

vanade hoonete 
päästmisest modernse 
mööbli valmistamiseni. 

Samas kvaliteetse 
kuni 23 cm laiuse 

puitprofi ilmaterjali 
valmistamine kunde 
toorikust Põltsamaal.

Tel 505 3623

MUUD TEENUSED
• Pesu puhtaks Rakvere haigla pe-
sumajas. Peseme ka suuremõõtmelisi 
esemeid (padjad, tekid, kardinad, vai-
bad jms). Võta ühendust tel 322 9061 
või 5884 7801

• Lääne-Virumaal, Rakveres pakku-
da rendiks peotelgid, pop up tel-
gid, lauad/toolid, valgustus jne... 
www.servoline.ee. Tel 5688 2955

• Raamatupidamisteenused. info@
mesipere.ee. Tel 5816 2122
• Pööningute, kuuride, garaažide
koristustööd koos prahi äraveoga. 
Tel 5889 2528

• Katusepesu ja fassaadipesu. Tel 
5359 9382  

• Ohtlike puude langetus/lõikus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5679 1179

• Õunapuude lõikustööd. Tel 5889 
2528

• Ohtlike puude eemaldusteenus, 
kruntide puhastus, puudest tuule-
murru lõikus. Tel 5397 3270

• Aia hooldusteenused. Pakun 
kiiret ja korralikku aia hooldustee-
nust Lääne-Virumaal. Sealhulgas: 
hekipügamine ja aia korrastamine, 
teleskooptõstukiga puude lõikus 
ja raie, trimmerdamine ja muru-
niitmine, piirdeaedade ehitus ja 
hooldus, kivi- ja puitterrasside 
ehitus ning hooldus, aiamajade ja 
kasvuhoonete ehitus, okste ja prahi 
äravedu (kaubiku ja treileriga). 
Võimalik teha kogu hoov 1 päevaga 
korda. Töö lõppedes plats puhas. 
Helista tel 5386 6945

• Teostame lammutustöid ja äravedu. 
Tel 5639 7997

WWW.KUULUTAJA.EE
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Müüa küƩ epuid, 
kuivi ja tooreid

koos transpordiga 
koormasse laotult.

Lisaks müüa kuivi 30 cm 
(lepp, kask) 40 l võrgus. 

Tel 5554 6093

Muruniidukite ja muru-
traktorite rihmad, terad, 

starterid, terapukid, fi ltrid 
soodsate hindadega.

www.agroparts.ee
Rakvere, Rägavere tee 38.

Tel 526 0545

E-R 10-17, 
L 10-14

Vaata ka Kuldne Börs – 
mopeedid, rollerid, ATV-d.

Motorollerite, 
mopeedide, ATV-de 
remont ja hooldus

*Naistele linnaraƩ ad*
*ATV-d lastele*

*Mopeedid, rollerid*
*Elektri sõidukid*

(3-raƩ aline el. jalgratas)

Rakvere, Vilde 14 
(bussijaama vastas)

Täpsem info tel 5648 6638

Konditsioneerid
Õhksoojuspumbad
Õhk-vesi 
soojuspumbad
Maasoojuspumbad
Pelletikaminad
Pelletikatlad

Müük, hooldus, 
paigaldus

+372 5818 0046
info@calidum.ee
www.calidum.ee

MÜÜA KUIVI 
JA TOOREID 
KÜTTEPUID, 

KOOS KOHALE 
TOOMISEGA. 
TEL 514 3328

Müüa aastaringselt 
lõhutud küƩ epuid. 

Pakkuda ka 3m küƩ epuud. 
Tel 528 4884

MÜÜA LÕHUTUD KÜTTEPUID 
KOOS KOJU VEOGA. 

Pikkus vastavalt tellija soovile. 
Hall lepp, sanglepp, kask. 

Hinnad alates 60 €, 
transport hinnas. 

Tel 5615 2941
soodsadküttepuud.ee

Müüa kuivad sanglepa 
küttepinnad, 

piiratud koguses. 
Lisainfo tööpäeviti:

529 4854 
Lisaks on pakkuda 

Pajustis ka 
kuivasid kütteklotse 40 l 

võrkudes, 3 €/kott

KÜTTEPUUDE MÜÜK
Saadaval on hall lepp, 

haab ja kask.
Puu pikkuse lõikame 

vastavalt kliendi soovile.
Puud on saadaval 

lahƟ selt auto kasƟ s 
maha kallutades.

Tel 5347 7664, Erko
Kohala küla,
Rakvere vald

KÜTTEPUUD
Pidevalt müüa saetud 
ja lõhutud küttepuid, 

veovõimalus. 
Asume Kunda lähedal.

Tel 523 4142

Toore kütt epuu müük 
Lääne-Virumaal.

Hall lepp - 60 EUR/RM

Sanglepp - 65 EUR/RM

Kask - 70 EUR/RM

Woodstar.ee

555 60 240

MÜÜA 

SOODSALT 

3m KÜTTEPUUD.

TEL 505 2239

KUIVAD

TEL 5359 9382

KÜTTE
KLOTSID

KODU
• Müüa töötav murutraktor Murray 
(ameeriklane). Hind 500 €. Tel 505 
1430

• Kas kellelgi on pakkuda vanu balloo-
ne: propaani, hapniku, atsetüleeni 
jne? Ja muud vana rauda. Tel 5672 
7600

• Kevadkoristus käsil? Viime vana-
raua minema garaažidest, kuuridest ja 
keldritest. Tee oma pakkumine – tasuta 
ei soovi. Tel 5672 7175

• Müüa käsipump kaevu, mis 
sobib aastaringselt kasutamiseks. 
Pump on külmakindel. Paigalda-
mine meie poolt. Tel 557 4792

• Vanaraua koristus: garaažid, kuurid, 
keldrid jne. Paku julgesti, tasuta ei 
taha! Tel 507 9984

• Müüa kasutatud pesumasinad, kül-
mikud, elektripliidid jne. Garantiiga, 
soovi korral helista tel 516 6570

• Käsitsi kooritud kuuselattide
3A aiapostide lõpumüük. Tel 
5662 5497

• Müüa kallutava haagisega aiatrak-
tor, hind 990 €. Tel 5558 3686

• Müüa halumasin Hakke Pilke 38 
Pro, väga heas korras, hind 14 000 €. 
Tel 5192 4320

• Müüa kahes suuruses plastikpotte
taimede istutamiseks. Tel 5349 9628
• Müüa „Seiklusjutte maalt ja me-
relt“, heas korras, hind 999 �. Tel 
5645 1242

• Müüa ümmargune laud (Ma-
laysia) ootab omanikku: sobib 
peoruumi, turismitallu ja avatud 
eesruumi. Hind väga soodne. 
Läbimõõt 140 cm. Tel 5664 9253 

• Müüa uuena seisnud OHV moo-
toriga muruniiduk. Hind 150 €. 
Tel 557 3108

• Müüa mesilastarud (5 tk), alused
ja inventari. Tel 5829 9439, Ulvis

OST
•  Ostame tuhandeid vanaaegseid ja 
valikuliselt ka nõukogudeaegseid
esemeid, samuti kunsti, mööblit ja 
väärismetalle. Tühjendusostud maja-
pidamiste likvideerimisel. Raha kohe, 
kojukutsed tasuta, üle Eesti. Antiigiäri, 
Pikk 7, Rakvere. Tel 528 2330

• Ostan mopeedi RIGA, MINI, STEL-
LA, DELTA, JAWA jne. Pakkuda võib 
kõike, ka nende varuosi. Maksan 
parimat hinda. Tel 5616 5761

• Ostan Tarbeklaasi tooteid: vaasid, 
klaasid, pitsid jne. Pakkuda võib 
kõike. Tel 507 9984

•  Ostan nõukaaegseid mudelautosid. 
Tel 5672 7175

•  Ostan garaaži töölaua kruustangid, 
võib pakkuda ka koos töölauaga. Tel 
507 9984

• Ostan vana mootorratta, võrri, mo-
peedi. Pakkuda võib kõike, ka varuosi. 
Tel 5672 7175

•  Ostan roostevabast õlleankru. Tel 
5672 7175

• Ostan majapidamise likvideeri-
misel ja kolimisel jäänud esemeid
- nõudest raamatuni ja muud kila-kola. 
Tel 503 1849

• Ostan kasutatud mootorsae, võib va-
jada ka suuremat remonti. Tel 503 9650

• Ostan vanu münte (rublad, kroonid, 
margad, sendid, kopikad jne). Tel 
504 5560

• Ostan plastik sõudepaadi ja raketi-
püstoli. Tel 503 9650

• Ostan vanu lauanõusid, serviise, 
pokaale, Tarbeklaasi vaase, kris-
talli, õllekappasid, puidust seina-
nukke, keraamikat, hõbedast ja 
kullast ehteid, hambakulda, sõlgi, 
käekellasid, uure, käevõrusid, 
merevaiku, karpides lusikaid, 
kohvikanne ja piimakanne. Sa-
muti ostan nõukaaegseid raamitud 
seinapilte, maale, akvarelle, kujusid, 
keraamilisi seinaplaate, fotoaparaa-
te, postkaarte, raamatuid jne. Igasu-
guse huvitava vanavara, raamatute 
ja kunsti ost! Tulen ise kohale – raha 
kohe kätte! Tel 5649 5292

KÜTE, KÜTTEPUUD

• SOOJUSPUMPADE MÜÜK, PAI-
GALDUS, HOOLDUS. Müüme ja 
paigaldame soojuspumpasid &kon-
ditsioneere. Soojuspumba siseosa 
keemiline puhastus. Õhk-Vesi ja 
maaküte soojuspumpade müük
ning paigaldus. VIRU SOOJUSPUM-
BAD OÜ. www.virusoojuspumbad.
ee. Tel 5656 4857

• Müüme Haljalas saetud ja lõhu-
tud küttepuid, kuivad ja toored, 
lehtpuu, koju vedu 5-10 rm. Tel 
505 1528

• Müüme Haljalas kuivi kase- 
ja lepapuid (40 liitrilises kotis). 
Halgude pikkus 30 cm. Hind lepal 
3.50 €/kott ja kasel 4 €/kott. Tel 505 
1528

• Müüa kuiva sangleppa. Võib 
pakkuda balloone või vana rauda. 
Tel 5895 2529

• Müüa kuivi küttepuid. Tel 514 8848

• Müüa soodsalt kütteklotse ja 
kaminapuid +veovõimalus. Tel 
505 2239

• Müüa kuivi kütteklotse. Tel 5359 
9382. E-mail: kytteklots@mail.ee

• Müüme soodsalt 3m küttepuid. 
Tel 505 2239 

• Müüa poolkuivad halupuud 40 ja 50 
cm, kuusk ja kask, hind 60 € ja 70 €/rm. 
Tel 5192 4320

• Halupuud ahju, kaminasse ja 
sauna! Pakume ka killustikku, liiva
ja kruusa. Transpordi võimalus. 
Tel 517 0290

• KONDITSIONEERID, SOOJUS-
PUMBAD ja VENTILATSIOON. 
Ära oota kuumalainet! Planeeri 
konditsioneeri paigaldus juba vara-
kult! SUUR TOOTEVALIK! Rakvere 
Kliima OÜ paigaldab, hooldab ja 
remondib ÜLE EESTI. Tule meile 
külla: Vaala Keskus, Rakvere. Tel 
5662 2050, www.rakverekliima.ee

• Müüa toorest küttepuud. Saadaval 
hall lepp, halu pikkus vastavalt kliendi 
soovile. Transport hinna sees ning 
väikese kallurautoga, mis mahub hästi 
kitsastesse hoovidesse. Kontakt: 5840 
6778, 558 0919

• Müüa lõhutud küttepuud. Tel 504 
3326

• Müüa halupuud 5 rm alustel, 
puuliigid eraldi. Tel 5399 3702

• Müüa küttepuid aastaringselt koos 
kohale toomisega, veokile laotult 
5-15 m3. Kuivad 38, 50 cm ja toored 
30-50 cm, hinnad soodsad. Tel 503 
0311

• Müüa kuiva leppa 3.50 € ja kask 4 €. 
Tel 5380 5508

• Müüa kuiva 40 cm segaküttepuud
– 50 €/m3, enda äraveoga. Tel 5625 
0962

EHITUS
• Müüa looduslikku, sõelutud ja 
purustatud kruusa, kruusasõel-
meid, killustikku, ehitus ja täi-
teliiva ,  sõelutud musta mulda . 
Transpordi  võimalus.  Ehitame
platse  ja kruusateid .    Tel 5359 
9 3 8 2 .  E - m a i l  p u i s t e m a t e r ja l @
mail.ee  

• Müüa erinevas mõõdus saema-
terjali  ja kuivi kütteklotse.  Tel 
505 2239.  E-mail: saematerjal@
mail.ee

• Müüa soodsalt saematerjali. Tel 
5614 9448

• Miniekskavaatorid, väikelaa-
durid, lisaseadmed ja varuosad. 
www.revero.ee. revero@revero.ee. 
Tel 523 4510

OÜ ESTMET IE müüb
katuse-, seina- ja sileplekki

(kivi-, trapets- ja 
laineline profi il) 

Hind al. 7 eurot m².
Saadaval 

harja- ja viiluplekid. 
Hind 5 eurot jm

Tel 508 6435

Transpordi võimalus! 
Küsi pakkumist
tel 5682 7009

või 
uhtna.saeveski@gmail.com

UHTNA SAEVESKI 
müüb aastaringselt 
soodsalt ehituslikku 

SAEMATERJALI 
(prussid, lauad),

HÖÖVELMATERJALI
(välis-, sise-, põranda-, 
terrassi-, servamata 

lauad)

AS Virumaa 
Metsatööstus müüb 

sae- ning 
höövelmaterjali. 
Asume Rakveres, 

Näituse 10.

Tel 513 4912

METS

OSTAME KASVAVAT 
METSA JA 

RAIEÕIGUSI.
Metsaraieteenus
Tel 5354 1618

www.haket.ee

 Ostame  Ostame 
kasvavat kasvavat 

ja ladustatud ja ladustatud 
võsa.võsa.

Raiume võsast puhtaks:Raiume võsast puhtaks:

kraavid, tee- ja põlluääred,kraavid, tee- ja põlluääred,

lepikud, haavikud jne.lepikud, haavikud jne.

Tel 505 2239Tel 505 2239
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HAUAPLATSI 
ABI

• hauaääriste (rantide)
valmistamine

• hauasamba paigaldus
• liivavedu ja paigaldus
• hauaplatside korrastus 

ja hooldus
Lääne-Virumaal 

ja Järvamaal
Alati soodsamad 

hinnad!
Kasuta võimalust!
Info tel 5843 7800

Tallinna tänav 49B, 
Rakvere

Mööblikauplusesse 
saabus müügile

suured ja väiksed 
NURGADIIVANID,
väikesed ja suured 

LAHTIKÄIVAD 
DIIVANID,

voodid, madratsid ja 
muud uut ja

kasutatud kaupa.
Kõigile maitsetele!

Oleme avatud:
E-R 10-17.30

L 10-15
P suletud

Info tel 506 9814
517 5480

Kasutatud riiete äri Vilde 6A
UUS KAUP!

Avatud: E-R 9.00-15.00

Kingsepp Vilde 6A
Avatud: E-R 9.00-15.00 

Tel 551 5680

•Juukselõikus 
•Silmade,-/kulmude 
keemiline värvimine 
•Kõrva- ja ninaaugus-
tamine

RAKVERE
Tuleviku 1, tuba 106

(vana polikliinik)
Tel 554 7151 Kati

ks-stiil.smartnron.ee

MÜÜA SÕELUTUD MULD, 
10 EUROT/TONN.

ASUKOHT LÄÄNE-VIRUMAA

TELEFON 
5364 3269

 

Info tel 5593 3899, 
kaido@reinpaul.ee
www.reinpaul.ee

PÕLLUMAJANDUS
•  Teenustööd teie lihadest: veised, 
sead, lambad, toodame suitsuvorste, 
grillvorste, konserve jne. Tel 528 8693

•  Müüa soodsa hinnaga sealiha. Vaja-
dusel tükeldamine.  Info tel 5196 2628 
või 5354 3002

• Müüa seemnekartulit varajast „So-
list“, „Lea“, keskvarjane „Maret“ ning 
„Laura“, „Reet“, „Ando“. Hind 0.70 €/
kg. Tel 504 6887

• Müüa hobuse kõdusõnnikut. Pee-
nestatud ja pakendatud (60 l). Koha-
letoomisega. Tel 520 1570

• Müüa sõelutud muld, 8 €/tonn. 
Asukoht Lääne-Virumaa, Vinni. 
Tel 5888 8045

OST
•   Täru Lihatööstus OÜ ostab veiseid, 
noorloomad, pullid, lehmad. Hinnad 
kokkuleppel. Tel 528 8693

• Ostan T25, T16, T40AM, MTZ
traktori. Tel 5565 9595. Paku jul-
gesti!

VANAVARA

OST
•  Ostan vana voki ja muud kila-kola. 
Tel 5616 5761

•  Ostame tuhandeid vanaaegseid
asju, ka kunsti, mööblit ja väärisme-
talle (valikuliselt läheb ka nõukaaegne 
kraam). Samuti erinevaid kollekt-
sioone: märgid, mündid, postkaardid, 
margid, medalid, paberraha, mõõgad 
jne. Raha kohe, kojukutsed tasuta, üle 
Eesti. Tühjendused majapidamiste 
likvideerimisel. Kauplus Hansa Antiik,  
Pikk 7, Rakvere. Tel 528 2330. Pood on 
lahti T, N ja L

• Ostan erinevat vanavara: raa-
matuid, tehnika ajakirju, mööblit, 
rahasid, ordeneid, rinnamärke, 
vimpleid, heliplaate, kellasid, foto-
tehnikat, fotosid, albumeid, raadio, 
lauanõusid, ehteid ja palju muud. 
Kõik vana huvitab! Tel 5872 5458

• Ostan vanu kellasid. Ei pea 
olema töökorras! Võib pakkuda ka 
hambakulda või üksikuid kuld ja 
hõbe ehteid - ka sulatuseks. Kõik 
muud vanad esemed ka huvitavad! 
Tel 5872 5458

• Ostan nõukaaegset elektroonikat: 
raadiod, lülitid, kaablid jne. Tel 503 1849

• Ostan nostalgilisi nõuka laua-
nõusid, vaase, serviise jne (ka 
üksikud) keraamikat. Huvitavad 
ka merevaigust kaelakee (mak-
san kuni 500 €), sõled, prossid, 
sõrmused, käevõrud, vanad kuld 
ja hõbeehted, karpides lusikad, 
kujud jne. Erineva vanavara (ka 
kolimisjäägid) raamatute ja kunsti 
ost! Tulen ise kohale – raha kohe 
kätte! Tel 5356 0761, Liina

• Ostan vanu lauanõusid, serviise, 
pokaale, Tarbeklaasi värvilisest 
klaasist vaase, kristalli, keraa-
mikat, hõbedast ja kullast ehteid, 
sõlgi, meeste ja naiste käekellasid, 
uure, käevõrusid, merevaiku, 
karpides lusikaid, kohvikanne ja 
piimakanne. Samuti ostan nõu-
kaaegseid raamitud seinapilte, 
maale, akvarelle, kujusid, keraa-
milisi seinaplaate, fotoaparaate, 
fotosid, fotoalbumeid, postkaarte 
jne. Igasuguse huvitava vanavara, 
raamatute ja kunsti ost! Tulen 
ise kohale – raha kohe kätte! Tel 
5649 5292

• Ostan vanu rahasid, ordeneid, 
rinnamärke, medaleid, postmar-
ke, albumeid, vimpleid, tikutoose
ja palju muud. Kõik vana huvitab! 
Tel 5872 5458

• Ostan vanu raamatuid, piib-
leid, ehteid, sõlgi, sõrmuseid, 
käevõrusid, merevaiku, münte, 
hõberublasid, kellasid, hõbedat
(pitsid, lusikad, portsigarid jne). 
Pakkuda võib ka terveid kollekt-
sioone - mündid, märgid, postkaar-
did, automudelid, paberrahad jne. 
Huvitavad ka vanad rinnamärgid, 
medalid, ordenid, koolimärgid, 
spordimärgid, märgikarbid ja mär-
givaibad. Pakkuda võib igasuguseid 
esivanematest jäänud asju, mis 
enam kasutust ei leia või huvi ei 
paku! Tulen ise kohale – raha kohe 
kätte! Tel 5649 5292

• Ostan nõukogudeaegseid ja ka 
vanemaid raamitud seinapilte, 
graafi lisi lehti, õlimaale, akvarel-
le, kujusid ja skulptuure. Samuti 
ostan igasuguseid nõukogudeaeg-
seid keraamilisi kujusid, kujukesi, 
skulptuure ja keraamilisi seina-
plaate. Võib pakkuda ka pilte mis 
vajavad raamimist ja korrastamist. 
Muuda kasutuna seisev kunst 
rahaks! Said päranduseks korteri 
või plaanid kolida? Ostan üleliigse 
vanakraami ja raamatud! Tulen 
ise kohale – raha kohe kätte! Tel 
5649 5292

TEATED
• Avatud Tarude Päevad Inju mee-
majas. 23.05-24.05 kell 10.00-17.00 on 
Inju külas Mesi24.ee meemaja huvilis-
tele avatud. Toimuvad ekskursioonid, 
tutvustame mesindust ja meesaadusi, 
pakume meemõdu, toimub toodete 
degusteerimine ning kena ilma korral 
avame huvilistele ka mesitaru. Uu-
rime, mida teeb mesilasema Maimu 
ning milline on isamesilane Vello 
päevaplaan

• Melita Äri. Mai, juuni, juuli - 
kõik kaubad (v.a kodutekstiil) kuni 
-30 %. Turu 3, Tapa. Ootame sind 
ostlema! 

• Kutsume teid ülesse jumalasõna 
tahet vastu võtma. Igal pühapäeval 
kell 10.00 Rakvere, Viru 8. Avage oma 
süda ja lootus jumalale

• AASTARINGNE ILUTULESTIKE 
MÜÜK! Anna lisaväärtus pidulikele 
hetkedele, meeleoluka tulevärgiga! 
Väikesed ning suured patareid jpm. 
Aprillis-mais saavad põllumehed  
meilt rohtu aplate hanede vastu. See 
toimib. TULEKESKUS, E-R, Pikk 24B, 
Rakvere. Tel. 322 5290, 5777 9999

TUTVUS
• 60+ naine Virumaalt tutvub 60+ 
mehega. Tel 5196 3890

• 60aastane sale ja korralik mees tut-
vub naisega. Tel 5348 9906

MUU
• www.toonklaas.ee

• Nõustamine ja ennustus. SINU 
MURE ON OLULINE: ärevus, ük-
sindus, elumured, murd kaaslase-
ga. Helista anonüümsele telefonile: 
900 0006

• Hauaplatside hooldus. Eraisik 
teostab erinevaid hooldustöid Lää-
ne-Virumaal, soodsa hinnaga. Suhtlen 
eesti keeles. Tel 5639 4007

• Hauaplatside hooldus ning 
piirete ehitus. Pakume hauapii-
rete ehitust ning renoveerimis 
töid, samuti pinnase vahetus (liiv, 
killustik jne). Samuti kõiksugu 
hooldus- ning lihvimistööd. Hin-
nad soodsad. Võta ühendust: tel 
5638 9460, hauaroom@gmail.com, 
www.hauaroom.com/kodu

• Kalmistu platside täielik hooldus. 
Tel 5832 8442

• Hauaplatside ehitus ja hooldus-
tööd. Killustiku ja liiva vahetus, 
koos aluskanga paigaldusega. 
Hauaplaatide puhastamine. Põõ-
saste ja hekkide väljajuurimine 
jne. Matmise järgne koristus, kääpa 
koristamine. Muud kalmistu hool-
dustööd kokkuleppel. Helista ja 
küsi lisa tel 5677 1646

29. MAI 
AJALEHE

KUULUTUSTE 
VASTUVÕTT 

TOIMUB 
27. MAINI 

KELL 16.00.

VABANDAME!
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Külmhoidla 
Matusetarbed

Transportteenused

Matusetalituse korraldaja-muusik

RAKVERE MATUSEBÜROO OÜ
Tallinna 15 Rakvere

info@rakverematus.ee
tel 516 4699
büroo 324 4473

MATUSETEENUSED

HINNAD RAKVERE  TURUL 21. MAIL 
RAKVERE TURUL (LAADA 39).  AVATUD E–P 8.OO–16.OO.

TURUL SUUR VALIK TOMATI-, PAPRIKA-, KURGI-, MAASIKA- JA MAITSETAIMI!  
KAUNID SUVELILILLED AEDA, RÕDULE JA KALMISTULE!

 INFO TEL 322 3877;  TURG@OGELEKTRA.EE

KAUBA NIMETUS ÜHIK  HIND
Kartul kg 1.00
Värske kartul imp. kg 2.50
Küüslauk imp. tk 1.00
Maitseroheline (roh. Sibul, till, petersell) kg 10.00 – 15.00
Tomat imp. (vaarika, kollane) kg 4.50 – 5.00
Salati kurk imp. kg 3.50
Väike kurk imp. kg 3.50
Herned, imp. kg 10.00
Maasikad imp. kg 6.00
Mustikad imp. kg 18.00
Vaarikad imp. 130 g karp 4.00
Põldmari imp. 130 g karp 4.00
Murelid, imp. kg 20.00
Arbuus, imp kg 3.50
Mesi 700g purk 6.00
Värsked räimed ja kilud kg 2.40

PAKUN TÖÖD

• CV-st töövetluseni läbimõeldult 
ja enesekindlalt. Aitan koostada 
professionaalse ja läbimõeldud CV, 
korrastada kandideerimisdokumen-
te ning valmistuda töövestluseks. 
Koos liigume samm-sammult läbi 
kandideerimisprotsessi: töökuulutu-
se analüüs, CV ja kaaskiri, töövestlu-
se ettevalmistus, kandideerimisega 
seotud küsimused ja nõustamine. 
Tutvu lehega FB: http://www.face-
book.com/3sstuudio. Päringud: 
3sstuudio@gmail.com

• Pakume tööd taksojuhtidele. 
Vajalik teenindajakaart. Tel 528 
2659

• Pakume tööd Harjumaal kut-
setunnistusega arboristile, kelle 
tööülesanneteks on: raietööd, 
ohtlike puude langetamine, puude 
hoolduslõikus, okste kärpimine. 
Omalt poolt pakume: ametiauto, 
konkurentsivõimelist töötasu, 
paindlikku töökorraldust vas-
tavalt tööde mahule. silva.ser-
vice@hotmail.com. Tel 5390 3080, 
Sulev

• Võhu juustuvabrik otsib oma 
meeskonda JUUSTUVENITAJAT. 
Otsime tublit ja kohusetundlikku 
inimest, kes soovib panustada 
kvaliteetse juustu valmistamisse. 
Varasem kogemus ei ole vajalik 
– väljaõpe toimub kohapeal. 
Tööülesanded: juustu venitami-
ne ja töötlemine, tootmisprot-
sessi jälgimine, töökoha puhtuse 
ja korra tagamine. Pakume: sta-
biilset tööd, väljaõpet kohapeal, 
sõbralikku kollektiivi. Huvi korral 
võta meiega ühendust: tel 5349 
9515, Arut@hot.ee. Vinni vald, 
Võhu küla

• Pakkuda tööd plaatijale Rakveres. 
Tel 5590 9683
• Ettevõte otsib oma meeskonda 
põrandakatete paigaldajat ja liistu-
tajat. info@amereta.com. Tel 516 0382

OTSIN TÖÖD
• Teen mitmeid juhu- ja hooajatöid. 
Tel 5832 8442

• Ehitusmees kogemustega otsib 
tööd, vahendid ja transport olemas. 
Tel 5602 7210
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KALMISTUPINGID
perefarmperefarmTEL. 509 9513  /TEL. 509 9513  /

LIHAPOOD
VAALA KESKUSES

LIHAPOOD
VAALA KESKUSES

T-R 10-18 L 10-15I
AVATUD

vajanguperefarm@gmail.comvajanguperefarm@gmail.com /

KVALITEETNE SEALIHA

OMA FARMIST

USALDUSVÄÄRNE

Värske ja kodumaineVärske ja kodumaine

Otse sinu laualeOtse sinu lauale

Aus kvaliteet ja head hinnadAus kvaliteet ja head hinnad

Juveeliäri

Info ja kandideerimine

TEGUTSEME KA TAPAL.
Oleme liitunud Bolt rakendusega.
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